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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000945, Pregunta relativa a la Patrica 2017

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 22 de junio de 2016, ha acordado el decaimiento de 
la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la Patrica 2017, formulada por la Ilma. Sra. 
Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, al estar 
incluida en el orden del día de la sesión de la Comisión de Hacienda y Administración Pública celebrada 
el 16 de junio de 2016 y no debatirse por ausencia de la Sra. Diputada formulante en el momento de su 
debate (art. 74 R.C.).

Sevilla, 22 de junio de 2016.–
P. D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001028, Pregunta relativa a la explotación minera La Trinidad III, en el valle del Zalabí 
(Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la explotación minera La Trinidad III, en el valle del Zalabí (Granada).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio iniciar un expediente de 
revisión del cumplimiento de la declaración de impacto ambiental de la explotación minera La Trinidad III, 
en el valle del Zalabí (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 13 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001029, Pregunta relativa al desdoblamiento de la carretera de El Higuerón en La Línea de 
la Concepción (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa al des-
doblamiento de la carretera de El Higuerón en La Línea de la Concepción (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto para el desdoblamiento de la carretera de El Higuerón (A-383), en La Línea de la Concepción, 
lleva aprobado desde el año 2001 sin que, a día de hoy, dicho proyecto sea una realidad en el mencionado 
municipio gaditano. Estamos ante una infraestructura de una enorme importancia para la vertebración de la 
ciudad, así como para la descongestión del tráfico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra, a día de hoy, el proyecto de desdoblamiento y cuándo se va a desblo-
quear el mismo, dándole una solución definitiva?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez y –
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001030, Pregunta relativa al nuevo centro de educación infantil y primaria en La Línea de 
la Concepción (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y Dña. Marta Escrivá Torralva, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación, relativa al nuevo centro 
de educación infantil y primaria en La Línea de la Concepción (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las zonas de Santa Margarita, El Zabal, Venta Melchor y Alcaidesa en la Línea de la Concepción han 
venido experimentando un notable crecimiento poblacional en los últimos años. Si bien en 2005 el número 
de niños con edades comprendidas entre 3 y 12 años era de tan solo 463, a día de hoy dicha cifra asciende 
a 696. Esta situación ha puesto de manifiesto la necesidad en la zona de un nuevo centro educativo para 
todos esos niños que, a día de hoy, tienen que desplazarse varios kilómetros a otros centros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a solucionar esta consejería la falta de un nuevo centro educativo en La línea de la Concepción?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez y–
Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001031, Pregunta relativa al incumplimiento de la empresa concesionaria de trabajos de 
conservación de carreteras en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al consejero de Fomento y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al incum-
plimiento de la empresa concesionaria de trabajos de conservación de carreteras en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La empresa Estampaciones Casado S.L. es concesionaria de trabajos de conservación de carreteras en las 
provincias de Cádiz y Córdoba. Dicha empresa viene incumpliendo de forma reiterada su compromiso de pago 
con los trabajadores, que cobran sus nóminas con un retraso injustificado, causando un trastorno importante a los 
empleados. Dicho incumplimiento ha sido denunciado por CC.OO. ante la Inspección de Trabajo y Seguridad Social 
de Cádiz, denunciando en primer lugar a la empresa y solidariamente a la Consejería de Fomento y Vivienda.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería conocimiento del incumplimiento reiterado en el abono de las nóminas a sus traba-
jadores de la empresa Estampaciones Casado S.L. y de la denuncia interpuesta contra la misma y, solida-
riamente, contra esa consejería?

¿Qué medidas tiene previstas adoptar esa consejería con respecto a la situación descrita?

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001032, Pregunta relativa a la remodelación del colegio público Padre Manjón en Bormujos 
(Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Educación, relativa a la remodelación del colegio público Padre Manjón en 
Bormujos (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El colegio público Padre Manjón de Bormujos se construyó en el año 1958 y, a pesar de que se han 
llevado a cabo varias reformas posteriores, a día de hoy, cuenta con unas infraestructuras obsoletas y en 
un estado totalmente precario.

A pesar de que en el año 2008 se aprobó un proyecto de remodelación, el mismo no se llevó a cabo sin 
que a día de hoy se conozcan los motivos. Por tanto, el colegio se encuentra en muy malas condiciones, 
afectando incluso a la seguridad e integridad de los alumnos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa esta consejería llevar a cabo las mejoras necesarias y urgentes en las instalaciones del colegio 
Padre Manjón de Bormujos?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 262	 X LEGISLATURA	 4 de julio de 2016

Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001033, Pregunta relativa a la ampliación del IES Al Iscar en Villanueva del Ariscal (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación, relativa a la ampliación del IES Al Iscar en Villanueva del Ariscal (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro Al Iscar de Villanueva del Ariscal se creó en 2001 con capacidad máxima para diez unidades 
de ESO. A día de hoy, y de cara al próximo curso 2016-2017, están previstas 15 unidades, por tanto nos 
encontramos ante una situación de incremento notable del alumnado (de 260 alumnos a los 400 previstos 
para el próximo), al que las infraestructuras existentes actualmente en el centro no pueden hacer frente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto esta consejería llevar a cabo un ampliación de las instalaciones del IES Al Iscar ante el 
aumento del número de alumnos?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001034, Pregunta relativa a la situación de «los olvidados de San Carlos», de San Fernando 
(Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y Dña. María Isabel Albás Vives, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa a la situación de «los 
olvidados de San Carlos», de San Fernando (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los «olvidados del hospital de San Carlos» de San Fernando se encuentran en una situación de riesgo 
de exclusión social tras más de dos años de lucha por la pérdida de sus empleos en la transferencia de 
Defensa al SAS.

Tras varios encuentros con el Sr. Consejero de Salud, D. Aquilino Alonso, se les transmitió la posibilidad 
de entrar en la limpieza, por ser un grupo poco numeroso y que todo dependía de la apertura de las dos 
plantas de dicho hospital, las cuales ya se han abierto, y las urgencias que tenían previstas su apertura para 
comienzo del verano y aún se encuentran en obras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se les va a dar una solución definitiva, teniendo la posibilidad de volver a trabajar en el hospital?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez y–
María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001035, Pregunta relativa a la cobertura de bajas de los docentes en mayo y junio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación, relativa a la cobertura de bajas de los docentes en mayo y junio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los Presupuestos Generales del Estado para el año 2016 se incluía una modificación del Real 
Decreto 14/2012 de recortes en el ámbito educativo, concretamente en lo que respecta a la cobertura de 
los docentes de baja.

La modificación de esta norma posibilita que se puedan cubrir las bajas en todos los centros sos-
tenidos con fondos públicos desde el primer día en aquellos casos en que el docente de baja atienda 
a alumnado con necesidades específicas de apoyo educativo, cuando el centro tenga implantadas menos 
de dos líneas, cuando se imparta docencia en el segundo curso de bachillerato o cuando el motivo sea un 
permiso de maternidad, paternidad o acogimiento.

Sin embargo, y como viene sucediendo desde hace años, durante los meses de mayo y junio no se están 
cubriendo las bajas, incumpliendo lo establecido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas nuevas piensa poner en marcha esta consejería para que las sustituciones se cubran 
cumpliendo la ley?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001036, Pregunta relativa al impulso a la información empresarial

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de 
Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa al impulso a la información empresarial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es un hecho que en aquellos países cuya cultura empresarial está arraigada en la sociedad, se ha supe-
rado la crisis económica con más rapidez y con muchísimas menos pérdidas de puestos de trabajo.

La cultura empresarial requiere la colaboración decidida de los medios de comunicación, principalmente 
para las capas de población que recurren casi en exclusiva a la radio y la televisión para conformar su pro-
pia opinión. Por esta razón es necesario que los programas informativos de la radio y la televisión pública 
andaluza incluyan información sobre la actividad económica y empresarial.

Canal Sur Radio y Televisión deben desarrollar una política informativa que prestigie la actividad empre-
sarial sin que sus noticias tengan que ir unidas a la presencia de los políticos autonómicos, nacionales o 
locales, para que el protagonismo sea el de aquellos que han creado, que han trabajado, que han investigado 
o han arriesgado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Consideran oportuno que, a partir de la temporada de otoño, se refuerce la información sobre las 
empresas y los empresarios, incluyendo en el minutaje semanal o mensual por contenidos, los minutos 
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dedicados exclusivamente a la economía y el emprendimiento, y podría transmitirse esta sugerencia tam-
bién a los informativos provinciales, realizando también en este ámbito la contabilidad del tiempo dedicado 
a este objetivo?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001037, Pregunta relativa al Laboratorio de Sanidad Animal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al Laboratorio de Sanidad Animal.

PREGUNTA

¿Por qué la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ha decidido el cierre de siete laboratorios 
de sanidad animal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001038, Pregunta relativa a las relaciones publicitarias con Ausbanc

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al subdirector general de la RTVA, cargo 
o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General, la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las relaciones publicitarias con Ausbanc.

PREGUNTA

¿Qué relaciones publicitarias y tipos de contratos ha mantenido Canal Sur TV y Canal Sur Radio con 
Ausbanc?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001039, Pregunta relativa al director de informativos de Canal Sur TV

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al subdirector general de la RTVA, cargo 
o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General, la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al director de informativos de Canal Sur TV.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el proceso y los criterios escogidos para nombrar al nuevo director de informativos de 
Canal Sur TV?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001040, Pregunta relativa a la campaña de salvación del Real Club Recreativo de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al subdirector general de la RTVA, cargo o 
autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General, la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a la campaña de salvación del Real Club Recreativo de Huelva.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la RTVA realizar, a través de Canal Sur TV o Canal Sur Radio, alguna acción de apoyo 
o difusión especial en relación a la campaña de salvación del Real Club Recreativo de Huelva, al ser este 
el decano del fútbol español?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001041, Pregunta relativa a la campaña de sensibilización en RTVA, Canal Sur Televisión y 
Canal Sur Radio, contra el abandono y adopción de perros en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al subdirector general de la RTVA, cargo o autoridad 
en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General, la siguiente pregunta con 
respuesta oral en comisión relativa a la campaña de sensibilización en RTVA, Canal Sur Televisión y Canal 
Sur Radio, contra el abandono y adopción de perros en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante las vacaciones de verano es la época del año en la que más perros se abandonan en Andalucía.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la RTVA realizar una campaña de sensibilización en Canal Sur Televisión y Canal Sur 
Radio para minimizar, en la medida de lo posible, que se reproduzcan estos hechos en nuestra comunidad 
autónoma?

¿Tiene previsto la RTVA iniciar una campaña de sensibilización en Canal Sur Televisión y Canal Sur Radio 
para incentivar la adopción de perros, tras estos previsibles casos de abandono de animales, al finalizar la 
temporada estival?
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En caso afirmativo, ¿en dicha campaña, tiene previsto involucrar y colaborar con las organizaciones y 
asociaciones protectoras de animales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001042, Pregunta relativa al Plan Director de Turismo de Ferias, Congresos y Reuniones 
de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al Plan Director de Turismo de Ferias, Congresos y Reunio-
nes de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué seguimiento se está haciendo por parte de la Consejería de Turismo y Deporte al Plan Director de 
Turismo de Ferias, Congresos y Reuniones de Andalucía?

¿Cuál es su grado de ejecución y qué evaluación hace de dicho plan?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001043, Pregunta relativa a las banderas azules de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las banderas azules de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para ayudar a las entidades locales a recuperar las 
banderas azules de los municipios del litoral andaluz que han perdido este galardón de calidad que otorga 
la Fundación Europea de Educación Ambiental a las playas y puertos?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001044, Pregunta relativa a los puestos específicos en los centros educativos públicos del 
Polígono Sur (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a los puestos específicos en los centros educativos públicos 
del Polígono Sur (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios que se han seguido por parte de la Delegación Provincial de Educación de Sevilla 
para cubrir los puestos específicos en los centros educativos públicos del Polígono Sur de Sevilla durante 
los cursos 2014/2015 y 2015/2016?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001045, Pregunta relativa a los centros escolares con amianto

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a los centros escolares con amianto.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Educación en relación a los centros escolares con amianto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001046, Pregunta relativa a la devolución de las fianzas depositadas en la Agencia de Vi-
vienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la devolución de las fianzas depositadas en la Agencia de Vivienda 
y Rehabilitación de Andalucía (AVRA).

PREGUNTAS

¿En qué plazo medio está devolviendo la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) las 
fianzas depositadas por los arrendadores como consecuencia de la rescisión de los contratos de alquiler?

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Fomento y Vivienda para agilizar la devolución de dichas 
fianzas?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001047, Pregunta relativa al soterramiento del tendido eléctrico en la barriada de Río 
San Pedro en Puerto Real (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa al soterramiento del tendido eléctrico en la barriada de Río 
San Pedro en Puerto Real (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vecinos de la barriada de Río San Pedro, en Puerto Real, llevan treinta años reivindicando el soterra-
miento del tendido eléctrico que discurre por este popular barrio de Puerto Real, donde actualmente residen 
en torno a 10.000 habitantes, aunque haya un porcentaje importante de vecinos no censados. Como con-
secuencia del proyecto anunciado por la Junta de Andalucía del sistema tranviario de la bahía de Cádiz y la 
previsión de que el trazado discurra por la avenida de Argentina, existe el compromiso de la Administración 
autonómica de soterrar el tendido eléctrico como obra complementaria del proyecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión presupuestaría y temporal del Consejo de Gobierno de acometer las obras del tran-
vía en su discurrir por la avenida de Argentina de Río San Pedro y del soterramiento del tendido eléctrico?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001048, Pregunta relativa a las obras en el aliviadero de la presa del embalse de Guadalcacín

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a las obras en el aliviadero de la presa del embalse de Guadalcacín.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En una reciente visita de los parlamentarios del Grupo Popular al embalse de Guadalcacín en la pro-
vincia de Cádiz, se identificó que el aliviadero fijo de la presa tiene una cota de alivio con más de treinta 
metros de desnivel respecto al cauce del río aguas abajo. Esta circunstancia pone en riesgo la seguridad 
estructural de la obra del aliviadero para un alivio de caudales inferiores a la capacidad máxima del mismo, ya 
que la velocidad del agua aliviada a esos caudales originaría el discurrir de la misma por el terraplén donde 
se asienta la solera de hormigón del aliviadero con el consiguiente peligro de erosión y desprendimiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene prevista el Consejo de Gobierno alguna solución técnica para solventar la situación actual del 
aliviadero fijo de la presa del embalse de Guadalcacín?

¿Se ha redactado el proyecto de la citada solución?
¿Cuál es la previsión presupuestaria y temporal de la Junta de Andalucía de acometer las obras en el 

aliviadero fijo de la presa del embalse de Guadalcacín?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001049, Pregunta relativa al Plan de Vivienda 2016-2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de la O Redondo Calvillo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de la O Redondo Calvillo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al Plan de Vivienda 2016-2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Vivienda 2016-2020 establece como requisito obligatorio para ser beneficiario del mismo que 
el Ayuntamiento tenga redactado su propio plan de vivienda municipal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Fomento y Vivienda la intención de dotar económicamente las ayudas del Plan 
de Vivienda 2016-2020 para la redacción de los planes municipales?

¿Con qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María de la O Redondo Calvillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001050, Pregunta relativa a las viviendas de la barriada Santa Lucía (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las viviendas de la barriada Santa Lucía (Huelva).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las viviendas de la barriada de Santa Lucía en Huelva tras las últimas 
decisiones aprobadas por el Ayuntamiento de Huelva y qué plazos de entrega están previstos tras estas 
actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001051, Pregunta relativa al Consorcio Fernando de los Ríos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Amós García Hueso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Amós García Hueso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa al Consorcio Fernando de los Ríos.

PREGUNTAS

¿En qué situación laboral se encuentra el personal empleado en el Consorcio Fernando de los Ríos y 
del proyecto Guadalinfo?

¿Qué ocurrirá al cumplimiento del convenio existente en la actualidad para el mantenimiento del proyecto 
entre la Junta de Andalucía y las diputaciones?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Amós García Hueso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001052, Pregunta relativa a la auditoría provisional de la extinta FAFFE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la auditoría provisional de la extinta FAFFE.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales conclusiones de la auditoría provisional de regularidad de la extinta FAFFE, 
correspondiente a los ejercicios de 2009, 2010 y 2011, que se entregó en la Consejería de Empleo, Empresa 
y Comercio el pasado 10 de abril? ¿Y cuáles son, en su caso, las posibles irregularidades que se contienen 
en ella?

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001053, Pregunta relativa a un centro de aviones no tripulados

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a un centro de aviones no tripulados.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que no está en funcionamiento un centro de aviones no tripulados en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001054, Pregunta relativa a los compromisos acordados con los centros especiales de 
empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a los compromisos acordados con los centros especiales de empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el pasado Pleno celebrado el 19 de noviembre de 2015 se aprobó una proposición no de ley en pleno 
relativa a los centros especiales de empleo, en donde se adquirieron una serie de compromisos, entre los 
que se encontraba «restablecer, de forma consensuada con las entidades sociales, la orden de incentivos 
a la contratación de personas con discapacidad de 2010».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Consejo de Gobierno para cumplir este acuerdo alcanzado en el 
seno del Pleno del Parlamento de Andalucía y el compromiso con los centros especiales de empleo?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001055, Pregunta relativa a la situación del personal de la planta de gestantes del hospital 
universitario Reina Sofía de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la situación del personal de la planta de gestantes del 
hospital universitario Reina Sofía de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería de Salud la situación laboral por la que atraviesa el personal de enfermería de la 
planta de gestantes del hospital universitario Reina Sofía de Córdoba?

¿Qué soluciones tiene previstas aplicar para solventar el problema y mejorar tanto el clima de trabajo 
como para asegurar la calidad de la asistencia de las pacientes que se ubican en dicha planta?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001056, Pregunta relativa a la falta de matronas y matrones en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la falta de matronas y matrones en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cómo y cuándo va a solucionar la Consejería de Salud el problema del déficit tan importante que lleva 
sufriendo la provincia de Córdoba en cuanto a la asistencia y número de enfermeros y enfermeras especia-
listas en Obstetricia y Ginecología (matronas/matrones) en Atención Primaria?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001057, Pregunta relativa a las condiciones laborales del personal de enfermería en la pro-
vincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a las condiciones laborales del personal de enfermería en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar las condicio-
nes laborales del personal de enfermería de los hospitales y centros sanitarios de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001058, Pregunta relativa a la terminación, equipación y puesta en funcionamiento del 
chare de Cazorla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel García Anguita, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel García Anguita, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la terminación, equipación y puesta en funcionamiento del chare 
de Cazorla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace cinco años que la Junta de Andalucía inició las obras de construcción del centro hospitalario de alta 
resolución del municipio de Cazorla, siendo lo cierto que hasta el día de hoy no se han terminado las obras 
ni se sabe cuándo se terminarán.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Salud la terminación, equitación y puesta en funcionamiento 
del centro hospitalario de alta resolución del municipio de Cazorla?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel García Anguita.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001059, Pregunta relativa al III Plan de Diabetes de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al III Plan de Diabetes de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas se incorporarán en el III Plan Integral de Diabetes de Andalucía para mejorar la situación 
de los diabéticos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001060, Pregunta relativa al servicio sanitario en Huelva capital

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña y D. Manuel 
Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña y D. Manuel Andrés González Rivera, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al 
servicio sanitario en Huelva capital.

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsto cubrir alguna sustitución durante el verano en la Unidad de 
Gestión Clínica de Huelva capital?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña y –
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001061, Pregunta relativa a la valoración sobre el trabajo de las asociaciones de defensa 
sanitaria animal (ADSG)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Jacinto Muñoz Madrid, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la valoración sobre el trabajo 
de las asociaciones de defensa sanitaria animal (ADSG).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre el trabajo que vienen realizando las asociaciones 
de defensa sanitaria animal (ADSG)?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y –
Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001062, Pregunta relativa a la colaboración en la apertura del mercado de abastos de Es-
tepa (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Marta Escrivá Torralva y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Marta Escrivá Torralva y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a la 
colaboración en la apertura del mercado de abastos de Estepa (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Estepa decidió cerrar el pasado año la plaza de abastos por peligro de desplome, 
consecuencia de los movimientos en la fachada del edificio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa esta consejería colaborar con el Ayuntamiento de Estepa para hacer frente a las obras en el 
mencionado edificio?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva y–
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001063, Pregunta relativa al impago de las nóminas de las escuelas de hostelería de Málaga 
y Benalmádena y del Ciomijas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Prieto Bonilla, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Prieto Bonilla, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, relativa al impago de las nóminas de 
las escuelas de hostelería de Málaga y Benalmádena y del Ciomijas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el impago de las nóminas atrasadas de los trabajadores de las escuelas de hostelería de Málaga y 
Benalmádena y del Ciomijas, que la Junta de Andalucía se comprometió a abonar, los trabajadores se han 
visto obligados a reclamar su pago por vía judicial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué plan de pagos tiene previsto la Junta de Andalucía para hacer frente a las nóminas de dichos tra-
bajadores sin necesidad de llegar a un fallo judicial?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Carmen Prieto Bonilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001064, Pregunta relativa al desarrollo reglamentario de la Ley integral para la no discrimi-
nación por motivos de identidad de género y reconocimiento de los derechos de las personas tran-
sexuales de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Natividad Redondo 
Crespo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, 
relativa al desarrollo reglamentario de la Ley integral para la no discriminación por motivos de identidad de 
género y reconocimiento de los derechos de las personas transexuales de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley 2/2014, de 8 de julio, integral para la no discriminación por motivos de identidad de género y 
reconocimiento de los derechos de las personas transexuales de Andalucía, establece un marco normativo 
adecuado para garantizar el derecho a la autodeterminación de género de las personas que manifiesten una 
identidad de género distinta a la asignada al nacer, así como regula un conjunto de facultades y deberes 
que integran este derecho, y las actuaciones necesarias para hacerlo efectivo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están poniendo en marcha en Andalucía a fin de desarrollar reglamentariamente 
la Ley 2/2014?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y –

Natividad Redondo Crespo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001066, Pregunta relativa al balance del Programa de Solidaridad de los Andaluces para la 
Erradicación de la Marginación y la Desigualdad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Francisco Javier Ara-
gón Ariza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, 
relativa al balance del Programa de Solidaridad de los Andaluces para la Erradicación de la Marginación y 
la Desigualdad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, se han publicado los datos del Programa de Solidaridad de los Andaluces para la Erra-
dicación de la Marginación y la Desigualdad para 2015 y la evolución histórica y perfil de las personas 
beneficiarias del mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance realiza el Gobierno andaluz del Programa de Solidaridad de los Andaluces para la Erradi-
cación de la Marginación y la Desigualdad en nuestra comunidad?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y–

Francisco Javier Aragón Ariza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001067, Pregunta relativa a la reforma de la ley andaluza del voluntariado

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Araceli Maese Villa-
campa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, 
relativa a la reforma de la ley andaluza del voluntariado.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La consejera de Igualdad y Políticas Sociales ha anunciado la reforma de la ley andaluza de voluntariado 
tras presentar al Consejo Andaluz de Voluntariado. Es el resultado de un proceso abierto en el que toda 
persona en Andalucía ha podido realizar aportaciones tanto a la reforma de la ley como al IV Plan Andaluz 
del Voluntariado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos se plantean el Gobierno andaluz y el Consejo Andaluz del Voluntariado para la reforma 
de la ley andaluza de voluntariado?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y –

Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001068, Pregunta relativa a la salud y el género

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Sonia María Ruiz 
Navarro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Sonia María Ruiz Navarro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, 
relativa a la salud y el género.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía ha sido una comunidad pionera en varias actuaciones en materia de género y salud, como en 
la formación de profesionales, en la investigación y en el trabajo desarrollado por la Escuela Andaluza de 
Salud Pública.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance realiza el Consejo de Gobierno de las actuaciones llevadas a cabo en nuestra comunidad 
relativas a la salud y el género?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y –

Sonia María Ruiz Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001069, Pregunta relativa a la Mesa del Tercer Sector de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Latorre Ruiz, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Latorre Ruiz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa 
a la Mesa del Tercer Sector de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 25 de mayo se publicaba en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía (BOJA) el Decreto 98/2016, 
de 10 de mayo, por el que se crea la Comisión Permanente de Diálogo con la Mesa del Tercer Sector de 
Andalucía. La denominada «Mesa del Tercer Sector de Andalucía» se constituyó en Andalucía en julio de 2012 
como una entidad privada sin ánimo de lucro de ámbito regional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos de cooperación entre el Gobierno andaluz y la Mesa del Tercer Sector de Andalucía se 
llevarán a cabo a través de la constitución de la Comisión Permanente de Diálogo con la Mesa del Tercer 
Sector de Andalucía, y qué novedades incorpora la misma?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y–

José Latorre Ruiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001070, Pregunta relativa al turismo astronómico

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y D. Julio Millán Muñoz, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y D. Julio Millán Muñoz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Deporte, relativa al turismo 
astronómico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía cuenta con unas condiciones excepcionales para impulsar y promover un turismo astronómico 
que permita disfrutar del cielo, de las estrellas, de constelaciones y planetas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué iniciativas y actuaciones ha desarrollado la Junta de Andalucía para impulsar este turismo astronó-
mico en nuestra comunidad y qué tiene planteado para que siga creciendo en el futuro?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
María Luisa Bustinduy Barrero y–

Julio Millán Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001071, Pregunta relativa al oleoturismo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y D. Julio Millán Muñoz, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y D. Julio Millán Muñoz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Deporte, relativa al oleoturismo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Jaén es la primera productora mundial de aceite de oliva con más de seis millones de olivos y más de 
trescientas industrias, entre almazaras y cooperativas. Todo este paisaje del olivar ofrece al visitante de la 
provincia de Jaén un fantástico escenario para la práctica del «oleoturismo», junto a museos, restaurantes 
especializados, alojamientos rurales, cortijos, fiestas, degustaciones y catas de aceite, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué iniciativas ha planteado el Consejo de Gobierno para impulsar el oleoturismo en la provincia de 
Jaén y en Andalucía?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
María Luisa Bustinduy Barrero y–

Julio Millán Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001072, Pregunta relativa a la «Ruta de los castillos y las batallas» (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y D. Julio Millán Muñoz, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y D. Julio Millán Muñoz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Deporte, relativa a la «Ruta 
de los castillos y las batallas» (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la provincia de Jaén se da la mayor concentración de fortificaciones y castillos de Europa. Además, 
en su territorio tuvieron lugar las batallas de las Navas de Tolosa, en 1212, y de Bailén, en 1808, con gran 
incidencia en la historia de nuestro país. Todo ello le hace contar con un producto turístico denominado 
«Ruta de los castillos y las batallas».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno andaluz para apoyar esta iniciativa turística en la provincia 
de Jaén y qué evaluación hace de las mismas?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
María Luisa Bustinduy Barrero y–

Julio Millán Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001073, Pregunta relativa al turismo de interior en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y D. Julio Millán Muñoz, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y D. Julio Millán Muñoz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Deporte, relativa al turismo 
de interior en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía es la comunidad autónoma española con más espacios naturales protegidos de nuestro país. 
La diversidad de nuestro territorio y el rico patrimonio natural que tiene nos hace ser uno de los destinos 
preferidos para disfrutar de un entorno natural que atrae a millones de turistas amantes del turismo de natu-
raleza. Esta actividad turística permite, a su vez, la generación de miles de empleos en un entorno rural, 
necesitado de inversiones y de actividad económica para que los pueblos y ciudades del interior de Andalucía 
sigan manteniendo la población en sus municipios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas desarrollar el Consejo de Gobierno para seguir impulsando y promo-
viendo el turismo de interior en nuestra comunidad autónoma?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
María Luisa Bustinduy Barrero y–

Julio Millán Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001074, Pregunta relativa a la línea férrea de Linares-Vadollano (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Manuela Serrano Reyes y D. Julio Millán Muñoz, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Manuela Serrano Reyes y D. Julio Millán Muñoz, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a la línea férrea 
de Linares-Vadollano (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La conexión ferroviaria de Linares-Vadollano es una actuación contemplada en el Plan de Infraestructuras 
para la Sostenibilidad y el Transporte (PISTA) 2007-2020 en la provincia de Jaén. La Consejería de Fomento 
y Vivienda ha reiniciado recientemente las obras de construcción de este ramal ferroviario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consisten los trabajos que se están llevando a cabo para culminar la conexión ferroviaria del 
Parque Empresarial de Linares con Vadollano, en la provincia de Jaén, y qué repercusión tendrá en la red 
ferroviaria de esta zona?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Manuela Serrano Reyes y–
Julio Millán Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001075, Pregunta relativa a la iluminación del puente del Odiel (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Manuela Serrano Reyes y Dña. Modesta Romero Mojarro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Manuela Serrano Reyes y Dña. Modesta Romero Mojarro, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a la 
iluminación del puente del Odiel (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Fomento y Vivienda está trabajando en diversas líneas con el objeto de restaurar el 
suministro eléctrico en dicha vía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo para la mejora de la iluminación del puente del Odiel, en Huelva?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–

Manuela Serrano Reyes y –
Modesta Romero Mojarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001076, Pregunta relativa a las medidas para favorecer la conciliación familiar y laboral del 
profesorado andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Adela Segura Martínez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Adela Segura Martínez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación, relativa a las medidas 
para favorecer la conciliación familiar y laboral del profesorado andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno del pasado 14 de junio aprobó una modificación del Decreto 302/2010, regulador 
de la selección del profesorado y la provisión de puestos en el ámbito educativo, con el fin de implantar 
medidas para favorecer la conciliación familiar y laboral a los profesionales de la educación en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno sobre las medidas recogidas en dicha modificación para 
mejorar las condiciones del profesorado andaluz y favorecer la conciliación de este colectivo profesional en 
nuestra comunidad autónoma?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Adela Segura Martínez y–
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001077, Pregunta relativa a los premios a centros escolares andaluces por promover la 
educación respetuosa con el medio ambiente

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Adela Segura Martínez y D. Diego Ferrera Limón, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Adela Segura Martínez y D. Diego Ferrera Limón, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación, relativa a los premios a centros 
escolares andaluces por promover la educación respetuosa con el medio ambiente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Junta de Andalucía en colaboración con la Asociación de Educación Ambiental del 
Consumidor (ADEAC) y la Plataforma Europea de Reciclaje (ERP) han premiado a cinco centros escolares 
andaluces por su implicación en la recuperación y reciclaje de residuos eléctricos y electrónicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace el consejo de Gobierno de la importancia para la comunidad educativa de estos 
programas y premios que promueven comportamientos respetuosos con el medio ambiente?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Adela Segura Martínez y–
Diego Ferrera Limón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001078, Pregunta relativa a la actividad del centro integrado de formación profesional ma-
rítimo Zaporito de San Fernando

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación, relativa a la actividad del centro integrado de formación profesional 
marítimo Zaporito de San Fernando.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 13 de junio, la consejera de Educación visitó las instalaciones del centro integrado de forma-
ción profesional marítimo Zaporito de San Fernando (Cádiz), que es el único instituto de nuestra comunidad 
autónoma donde se imparte la totalidad de los ciclos de formación profesional de la familia profesional 
«Marítimo-Pesquera».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno de dicha visita y de la actividad que desarrolla este centro 
de referencia de las enseñanzas de formación profesional?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Socialista,–

Adela Segura Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001079, Pregunta relativa al compromiso con los centros especiales de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, relativa al com-
promiso con los centros especiales de empleo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones realiza el Consejo de Gobierno en apoyo de la labor realizada por los centros especiales 
de empleo de nuestra comunidad?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Rodrigo Sánchez Haro y–
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001080, Pregunta relativa a la orden de apoyo a proyectos e inversiones en materia de 
prevención de riesgos laborales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, relativa a la 
orden de apoyo a proyectos e inversiones en materia de prevención de riesgos laborales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Boletín Oficial de la Junta de Andalucía ha publicado recientemente una nueva resolución de la Con-
sejería de Empleo, Empresa y Comercio por la que se convocan para este año las subvenciones para la 
realización de proyectos e inversiones en materia de prevención de riesgos laborales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos y características contienen esta nueva convocatoria de subvenciones para la realización 
de proyectos e inversiones en materia de prevención de riesgos laborales?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Rodrigo Sánchez Haro y–
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001081, Pregunta relativa a la carga de trabajo para Navantia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. Beatriz Rubiño, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, relativa a la carga 
de trabajo para Navantia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, el consejero de Empleo, Empresa y Comercio ha visitado las instalaciones de Navantia 
en Puerto Real (Cádiz) y, en concreto, el proyecto para construir el Parque Eólico Marino de Wikinger, de 
Iberdrola, que se ubicará en aguas alemanas del mar Báltico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno de las instalaciones que la empresa Navantia tiene en la 
provincia de Cádiz y la carga de trabajo que a futuro puede asumir?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Rodrigo Sánchez Haro y–
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001082, Pregunta relativa a los efectos medioambientales de la puesta en marcha del metro 
de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y D. Miguel Castellano Gámez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, 
relativa a los efectos medioambientales de la puesta en marcha del metro de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La puesta en funcionamiento del metro en Granada tendrá un impacto no solo en la movilidad de la 
capital granadina y su área metropolitana, sino que los efectos de la misma se dejarán notar también en el 
medio ambiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo estima el Consejo de Gobierno que el inicio del metropolitano afectará a las distintas variables 
ambientales?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Julio Millán Muñoz y –
Miguel Castellano Gámez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001083, Pregunta relativa a los efectos medioambientales de la puesta en marcha del tran-
vía de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, 
relativa a los efectos medioambientales de la puesta en marcha del tranvía de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El tranvía en la ciudad de Jaén finalizó su construcción en el año 2010 e inició su uso en pruebas en 
el año 2011. Desgraciadamente, desde ese año hasta la fecha, el tranvía de Jaén sigue sin ponerse en 
uso, impidiendo los efectos positivos que para la movilidad y el medio ambiente conllevaría en la ciudad 
de Jaén. Recientemente, también se ha conocido que la ciudad de Jaén está entre las ciudades con más 
contaminación de España.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo estima el Consejo de Gobierno que la puesta en marcha del tranvía de Jaén repercutirá en los 
parámetros medioambientales y la calidad del aire de la ciudad?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Julio Millán Muñoz y –
Miguel Castellano Gámez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001084, Pregunta relativa al cambio de nombre en la tarjeta sanitaria para las personas 
transexuales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Olga Manzano Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa al cambio de nombre 
en la tarjeta sanitaria para las personas transexuales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el procedimiento iniciado por el Servicio Andaluz de Salud (SAS), las personas transexuales que 
residen en Andalucía podrán cambiar el nombre que aparece en su tarjeta sanitaria, acorde con su identidad 
de género.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué beneficios obtendrán las personas transexuales con la implantación y puesta en marcha de esta 
medida por parte del Consejo de Gobierno?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco José Vargas Ramos y–

Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001085, Pregunta relativa a la participación de Andalucía en la Asamblea Mundial de la 
Organización de la Salud

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y D. Diego Ferrera Limón, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y D. Diego Ferrera Limón, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa a la participación de 
Andalucía en la Asamblea Mundial de la Organización de la Salud.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud, a través de la Escuela Andaluza de Salud Pública (EASP), ha participado reciente-
mente en la 69.ª Asamblea Mundial de la Salud presentando la plataforma de cuidados integrados centrados 
en las personas «Integrated Care 4 People».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá en nuestra comunidad la participación de la Escuela Andaluza de Salud Pública 
(EASP) en la Asamblea Mundial de la Organización de la Salud?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco José Vargas Ramos y –

Diego Ferrera Limón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001086, Pregunta relativa al Plan Andaluz de Prevención de los Efectos de las Temperatu-
ras Excesivas sobre la Salud

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y D. Diego Ferrera Limón, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y D. Diego Ferrera Limón, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa al Plan Andaluz de 
Prevención de los Efectos de las Temperaturas Excesivas sobre la Salud.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Consejería de Salud ha activado el Plan Andaluz de Prevención de los Efectos de las 
Temperaturas Excesivas sobre la Salud, especialmente dirigido a la población más vulnerable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste el mencionado plan, cuáles son las principales características del mismo y de qué 
manera repercutirá en la población andaluza?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco José Vargas Ramos y –

Diego Ferrera Limón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001087, Pregunta relativa al Centro de Atención Temprana de Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa al Centro de Atención 
Temprana de Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La cercanía de la prestación de los servicios es fundamental, especialmente cuando se trata de menores, 
como es el caso de la Atención Temprana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Quién presta el servicio en el Centro de Atención Temprana de Algeciras, qué inversión anual se realiza 
por el Consejo de Gobierno y a cuántos menores se atienden en el mencionado centro?

Sevilla, 20 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco José Vargas Ramos y–

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001088, Pregunta relativa al Proyecto Memoranda

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Diego Ferrera Limón, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Diego Ferrera Limón, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía, o al cargo o autoridad en el que se hayan delegado sus compe-
tencias y funciones, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa al Proyecto 
Memoranda.

PREGUNTA

¿En qué consiste el Proyecto Memoranda y qué balance hace del mismo?

Sevilla, 20 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

Diego Ferrera Limón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001089, Pregunta relativa a la promoción del flamenco en Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Luis Pizarro Medina, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Luis Pizarro Medina, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
Televisión Pública de Andalucía, o al cargo o autoridad en el que se hayan delegado sus competencias 
y funciones, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa a la promoción del 
flamenco en Canal Sur.

PREGUNTA

¿Qué medidas de promoción para el flamenco y los eventos relacionados con el mismo va a tomar la 
RTVA para el verano de 2016?

Sevilla, 20 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

Luis Pizarro Medina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001090, Pregunta relativa a la promoción de nuevos valores musicales andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
Televisión Pública de Andalucía, o al cargo o autoridad en el que se hayan delegado sus competencias 
y funciones, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa a la promoción de 
nuevos valores musicales andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas relacionadas con la promoción de nuevos valores musicales en Andalucía se están lle-
vando a cabo por parte de la RTVA?

Sevilla, 20 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

Beatriz Rubiño Yáñez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 262	 X LEGISLATURA	 4 de julio de 2016

Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001091, Pregunta relativa a las carreras de caballos de Sanlúcar de Barrameda (Cádiz) 
en 2016

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Luis Pizarro Medina, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Luis Pizarro Medina, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
Televisión Pública de Andalucía, o al cargo o autoridad en el que se hayan delegado sus competencias 
y funciones, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa a las carreras de 
caballos de Sanlúcar de Barrameda (Cádiz) en 2016.

PREGUNTA

¿Qué programación dedicada a las carreras de caballos de Sanlúcar de Barrameda piensa poner en 
marcha Canal Sur?

Sevilla, 20 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

Luis Pizarro Medina.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 262	 X LEGISLATURA	 4 de julio de 2016

Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001092, Pregunta relativa al amianto en el CEIP Reggio, de Puerto Real (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Educación la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación, relativa al amianto en el CEIP Reggio, de Puerto 
Real (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Familias y alumnado de todos los colegios de Puerto Real (Cádiz) han participado en una protesta a las 
puertas del CEIP Reggio para reclamar a la Junta obras urgentes tras detectarse un caso concreto de conta-
minación con amianto. En concreto, el alumnado del CEIP Reggio lleva días sin ir a clase y las familias han 
anunciado que, salvo cambio de postura de la Junta, ya no volverán en este curso. Por otro lado, Podemos 
Andalucía presentó el pasado martes 14 de junio una proposición no de ley para la retirada urgente, res-
ponsable y seria del amianto de los centros educativos, que recibió el voto en contra, el Grupo Socialista y 
el Grupo de Ciudadanos votaron en contra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué soluciones tienen previstas para abordar el riesgo de la presencia de amianto en este colegio de 
Puerto Real y en el resto de centros de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Libertad Benítez Gálvez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001093, Pregunta relativa a las deficiencias en el CEIP Nuestra Señora de la Paz, de Ronda 
(Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Educación la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación, relativa a las deficiencias en el CEIP Nuestra 
Señora de la Paz, de Ronda (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa del CEIP Nuestra Señora de la Paz, de Ronda (Málaga), ha solicitado en varias 
ocasiones, y ante diferentes instancias, que la instalación eléctrica del colegio sea renovada apropiadamente 
cumpliendo con toda la normativa de seguridad vigente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se hará efectiva la renovación de la instalación eléctrica en dicho centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Libertad Benítez Gálvez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001094, Pregunta relativa a la integración social y laboral de personas con discapacidad 
intelectual

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad y Políticas 
Sociales la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa 
a la integración social y laboral de personas con discapacidad intelectual.

PREGUNTA

¿Qué acciones dirigidas a la integración social y laboral de las personas con discapacidad intelectual está 
llevando a cabo la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales, en el ámbito de sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Esperanza Gómez Corona.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 262	 X LEGISLATURA	 4 de julio de 2016

Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001095, Pregunta relativa a las actuaciones de seguimiento de jóvenes extutelados

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad y Políticas 
Sociales la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa 
a las actuaciones de seguimiento de jóvenes extutelados.

PREGUNTA

¿Qué tipo de actuaciones está llevando a cabo la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales para desa-
rrollar el seguimiento de los jóvenes extutelados que alcanzan la mayoría de edad?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001096, Pregunta relativa al Programa Cualifica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad y Políticas 
Sociales la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa 
al Programa Cualifica.

PREGUNTA

¿Está prevista la puesta en marcha en este año del Programa Cualifica, de formación y empleo, para 
mujeres víctimas de violencia machista?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001097, Pregunta relativa a las medidas para garantizar el pluralismo y la libertad de expre-
sión en la programación de Canal Sur Televisión

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de junio de 2016
Orden de publicación de 27 de junio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía, o al cargo o autoridad en el que se hayan delegado las competencias y funciones de esa Direc-
ción General, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa a las medidas para 
garantizar el pluralismo y la libertad de expresión en la programación de Canal Sur Televisión.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace algunas semanas, una presentadora de Canal Sur Televisión retiró en plena emisión una pancarta 
a una representante de la Plataforma de Afectados de la Hipoteca (PAH), que participaba como invitada en el 
programa La mañana con Ana. La presentadora realizó las siguientes manifestaciones al retirar la pancarta: 
«Ay, ay, ay. Quita la pancarta, quita la pancarta, ciérralo todo que aquí no estamos para hacer pancartas ni 
panfletos. Me la quedo, ¿eh? Me la guardo. Me has engañado, esto yo no sabía que lo tenías, ¿eh? Pero 
aquí no queremos pancartas ni plataformas, ni nada». Poco después, Canal Sur reprobó lo sucedido en este 
programa y exigió una rectificación urgente de la presentadora, que pidió disculpas a través de su perfil en 
Twitter y también al comienzo del programa emitido el lunes 6 de junio de 2016.

Con el fin de que no se repitan situaciones como la descrita, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado para garantizar el pluralismo y la libertad de expresión en la programación 
de Canal Sur Televisión y Canal Sur Radio?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Romero Sánchez.
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